
26.86% 73.14%

Yes No

Registered voters in 2 states and nationwide were asked whether they 

agreed with the following statement:

Someone who was born male but identifies as a woman should be allowed to compete in 

girls’ or women’s athletics.

Women’s Sports
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Registered voters in 11 states were asked the following question:

Should boys and men who say they identify as transgender be allowed to compete in girls’ 

and women’s athletics?
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26.86% 73.14%

Yes No

Registered voters in 2 states and nationwide were asked whether they 

agreed with the following statement:

Children who say they identify as transgender should be allowed to undergo cosmetic 

surgeries to resemble the opposite sex or take off-label medications and hormones that can 

make them sterile while they are under the age of 18?

Child Gender Transition
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Registered voters in 11 states were asked the following question:

Should children who say they identify as transgender be allowed to undergo physical sex 

change surgeries or chemical treatments while they are under the age of 18?

Iowa

Idaho

Arizona
n700

Georgia

North Carolina

Michigan

Kentucky

Texas

Pennsylvania

California

Wisconsin

n600

n700

n700

n600

n700

n700

n700

n700

n750

n700

8.03% 12.54% 12.37% 54.57% 12.49%
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10.33% 9.33% 13.67% 53.33% 13.33%



Registered voters in 4 states and nationwide were asked whether they 

agreed with the following statement:

Someone who was born male but identifies as a woman that is sentenced to prison 
should serve their sentence in a women’s prison; sharing a cell with a woman.

Women’s Prisons

West Virginia
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14.00% 12.17% 8.33% 51.33% 14.17%

21.00% 10.83% 16.17% 41.67% 10.33%

22.67% 15.50% 14.33% 32.33% 15.17%

9.57% 7.86% 9.29% 63.57% 9.71%

19.26% 14.54% 10.06% 38.14% 18.00%



Registered voters in 4 states and nationwide were asked whether they 

agreed with the following statement:

Someone who was born male but identifies as a woman should be admitted to women-only 

homeless or domestic violence shelters where there may be communal sleeping or 
showering areas.

Women’s Homeless Shelters

9.29% 8.86% 11.86% 56.14% 13.86%

Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree Unsure or No Opinion

The surveys presented in this report were performed by Ryan Burrell, President of Spry Strategies, using 

multi-mode interviews combining traditional live callers, online panels and online mobile applications. The 

scientific random sampling double screened likely voters who voted in at least two of 2012, 2014, 2016 & 

2018 primary or general elections, as well as newly registered voters from May 1, 2018 – May 20, 2020. 

The range of error of margin for the surveys reported are between 3 - 5 percent. The survey turnout 

models are based on the 2020 presidential election for age, race, gender and party affiliation. Some 

percentages in reports for these polls may not add to 100% due to rounding. For media or legislative 

questions on the surveys and methodology, please contact ryan@spryresearch.com.
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